

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 付东升

9月8日,经过三天激烈比拼,“好运山东”2024首届户外运动休闲旅游季暨潍坊市第四届体育旅游季“逐梦深蓝”2024山东省汽车场地越野挑战赛在潍坊滨海旅游度假区落幕,来自全国20多个城市的200余辆越野车上演了一场速度与激情的争夺,为秋日的滨海注入了前所未有的活力。

本次比赛由山东省体育局、山东省文化和旅游厅主办,潍坊市体育局承办,滨海区文体旅游产业发展中心、潍坊市体育产业联合会、临朐揽月岛旅游开发有限公司、潍坊牧马越野体育有限公司协办。

随着裁判员发令旗落下,赛车如脱缰野马奔驰而去,刹那间,马达轰鸣,风沙旋起,选手们驰骋在海天之间,娴熟的车技和惊险刺激的场面让在场的观众大饱眼福,带来了一场速度与激情、技巧与博弈的视觉盛宴。

“第一次来到美丽的潍坊滨海,这个地方非常适合举办汽车拉力比赛,驾驶汽车在怪柳林中穿梭,还能看蓝天碧海,像这么漂亮的赛场国内很少见。”山东省汽车场地越野挑战赛车手赵向前告诉记者。

比赛开始前,参赛的部分车手驾驶赛车以及汽车运动和自驾游爱好者在滨海区进行了越野车巡游,伴随着汽车的轰鸣声和轮胎摩擦声,巡游车辆驰骋穿越展示汽车越野之“美”,成为滨海区一道亮丽的风景。

据了解,2024山东省汽车场地越野挑战赛为期三天,设置量产组、公开组、新秀组三个组别,职业的赛事选手、经验老道的越野老司机、自乘自驾的越野发烧友,都能在赛事中找到自己的参赛定位,乐在其中。

为激发选手热情、凸显比赛趣味性,本次赛道还设置了多个弯道、坡道等惊险刺激的障碍点,使得比赛不失趣味与挑战,对选手车技精湛娴熟程度是极大的考验。

本次比赛公开组、量产

组、新秀组的冠军车手将分别获得30000元、20000元、5000元奖金,奖金总规模达到15万元以上,吸引了众多越野车高手前来参赛。

最终,经过激烈比拼,阿特拉斯减震器车队肖邦轩、STR斯图锐竞技减震器车队耿显风、黑曼巴减震器车队张磊分别获得公开组的前三名;阿特拉斯减震器车队任鹏、徐浩强、王鹏包揽了量产组前三名;日照莒县车队史清华、阿诺达减震器车队陈少盼、杨河分获新秀组前三名。

值得一提的是,本次赛事特地邀请到了国内著名汽车赛事主持人、解说员百灵主持比赛开幕式,并现场解说赛事盛况。百灵曾是中国汽车卫视赛事当家主持人、央视体育频道汽车赛事主持人。2008年开始主持国内汽车摩托车锦标赛,曾主持和解说过中国环塔(国际)拉力赛、阿拉善英雄会、中国东川泥石流国际汽车越野赛、中蒙俄(国际)越野拉力赛等国内外顶级越野赛事。本次比赛期间,百灵通过个人社交账号对赛事赛况进行了直播,得到了国内众多越野车友爱好者的关注。

为拉动体育旅游消费,助力经济社会发展 and 体育强市建设,我市今年组织举办“逐梦山河湖海 悦动更好潍坊”潍坊市第四届体育旅游季活动,策划了跨区域体育旅游9大“主题赛”和31项时尚体育及休闲体育配套赛,当天的越野车挑战赛就是其中的一项主题赛事,也是继去年在临朐举办第一届越野车赛后的第二届越野车赛,目的就是发展壮大我市越野运动项目,推动“潍坊牧马越野运动主题公园”建设,并通过赛事活动进景区的方式,充分发挥体育赛事活动的辐射、引流和带动效应,推动体育、文化、旅游等多业态深度融合,以赛促宣、以赛促旅、以赛促娱、以赛促消。众多参赛车手在参赛的同时,还可欣赏潍坊滨海美景、品特色美食、打卡网红景点,进一步助力潍坊文旅产业和赛事经济发展。

## 省汽车场地越野挑战赛在滨海落幕 一场速度与激情的碰撞

### 市级三人篮球公开赛 潍坊理工代表队夺魁

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 付东升)9月8日,2024赛季FIBA Open 3×3山东省潍坊市三人篮球公开赛在潍坊吾悦广场落幕。最终,潍坊理工代表队夺得本站比赛的冠军,并获得6000元奖金。

FIBA Open 3×3是中国运动员获得FIBA 3×3积分的平台,今年这项赛事与潍坊首次结缘。本站比赛共有17支球队参赛,小组赛阶段以组内单循环赛制进行,4个小组中排名前2的球队获得淘汰赛资格。从1/4决赛开始,赛制转变为单败淘汰赛,连续两轮淘汰赛过后,潍坊理工代表队与脚踏实地代表队在决赛中会师。

决赛的两支参赛球队,均有雄厚的阵容。最终,实力更胜一筹的潍坊理工代表队以21:16击败脚踏实地代表队,夺得冠军,将晋级FIBA Open 3×3山东省省级赛,获得冲击全国总决赛的资格。

### 潍坊网球裁判韩腾海 亮相国际赛事任裁判长

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 付东升)日前,第十七届世界软式网球锦标赛在韩国安城市举行,共有来自全世界32个国家的400多名运动员参赛,来自潍坊的国际级网球裁判员韩腾海担任了本次比赛的裁判长,参加了赛事执裁工作。

世界软式网球锦标赛是由国际软式网球联合会组织的一项国际顶级赛事。此次韩腾海被选中担任赛事裁判长,是对其专业水平、执法能力和公正性的高度认可。

“能负责本次比赛的裁判长工作,对我来说无疑是一个证明自我、超越自我的机会,我希望自己能精准裁决好接下来的每一场比赛,向全世界球迷和观众,展示我们中国裁判员的水平和风貌。”韩腾海表示。

### 省公路自行车锦标赛 我市健儿收获1金2铜

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 付东升)9月5日,经过6天的激烈角逐,2024年“中国体育彩票”山东省公路自行车锦标赛在济宁市鱼台县落下帷幕。潍坊市少年儿童体育学校培养输送的23名运动员代表潍坊参赛,收获1金2铜,实现该项目金牌零的突破,取得参赛以来最好成绩。

山东省公路自行车锦标赛是山东省公路自行车项目最高水平比赛,由山东省射击自行车运动管理中心主办,济宁市体育局、鱼台县人民政府承办。比赛分为男甲、女甲、男乙、女乙四组;竞赛项目包括个人计时赛、团体计时赛、个人赛和团体赛;共有来自全省13支代表队的238名运动员参加,最终产生16枚金牌。

在这6天的赛程中,不乏激烈的冲刺瞬间,选手们在终点线前全力爆发,毫秒之间决胜负。有考验选手耐力和毅力的同时还有团队协作的精彩画面,队友之间相互配合,共同为胜利而努力。经过激烈角逐,潍坊运动员张雪健获得男子甲组个人赛金牌,张雪健、张洪宇、董林宇获得男子甲组团体赛铜牌,宋玉硕、周智伟、王紫涵、李亚楠获得女子甲组团体计时赛铜牌。



比赛现场

## 分类广告

订版电话:8888315 13953667072

家政/房产/婚介/招聘 招商/维修/礼品回收

家政月嫂托老保洁维修8600137 提示:请交易双方妥善查验对方相关有效手续及证件,本刊信息不作为承担法律责任的依据。